

看那盛开的花儿

市区三大公园各有特色花展,郊外踏青更是流连忘返
带上我们为你搜罗的“赏花指南”出行会更方便



紫玉兰

“枝间新绿一重重,小蕾深藏数点红。”度过了干冷的冬天,春天向人们走来。今年是“绿城变花城”的第三年,经过两年多的建设,目前已新植各类开花乔灌木、彩叶植物580.97万株。“花城”建设“三年见成效”目标基本实现。走,赶上周末大家一起去逛逛吧,看花儿已竞相开放,赏城里城外醉人春光。本报为您搜罗出赏花指南或许你能派上用场。

晚报首席记者 徐富盈 晚报记者 胡申兵 马燕 辛晓青 实习生 李猛/文
晚报首席记者 贾俊生 晚报记者 马健/图



油菜花地留个影



榆叶梅



碧桃



银柳



碧沙岗公园,河南最大的海棠王



西府海棠

郊外 西郊:油菜花、杏花、桃花、樱花盛装迎接城里客

油菜花

近年来因为油菜收割尚不能自动化,郑州油菜种植面积越来越少。但在郑州西郊的尖岗水库、常庄水库和洞林湖边,油菜花还是很多的。

昨日上午,记者顺着郑密路向南面侯寨桐树洼烤鱼沟方向而去,路两侧到处都是开得正艳的油菜花,高高低低的沟岗上,散发着浓浓的香气,在西胡桐村北侧路东的大片油菜地里,一群驾着车专程从市内踏青的老人和青年人,在油菜地头做深呼吸。顺沟沿下行到深约40多米的深谷中,成片油菜花与桃花一同争艳。烤鱼沟饭店陈老板介绍,由于这里离城区很近,“拿个软席,或者一叠报纸,找一片靠着向阳土坡边的油菜地,躺在坡边,中午小睡一会儿,那种美感是写不出来的。”

线路:郑州—郑密路—侯寨镇—烤鱼沟,在烤鱼沟就餐;郑州尖岗水库大坝—向西过张寨—刘胡桐—水磨村,附近都有农家乐饭店;郑州—西四环郑少高速路口向西—洞林湖方向。

杏花

郑州西50公里的凤凰山十里长的杏花谷,是距郑州最近的大量杏花生长的地方,1万余株古老的杏树现正在吐艳,其中最古老的杏树有数百年的树龄,5年前开始,每年的3月15日到30日被定为杏花大会,此时,万株杏花一齐盛开,灿若彩霞。这里已成为郑州市最大规模杏花观赏基地。

线路:郑州—郑少高速—新密西下—米村镇政府—凤凰山。山中有许多农家乐饭店。

桃花

郑州周边观赏桃花的地方也不少,在尖岗水库四周以及上游樱桃沟中,也有一片一片零散的桃树林,此时桃花刚刚开始破蕾而出,是观赏桃花最好的时节。而郑州面积最大的桃树林,当属巩义五指山内的蝴蝶谷。

线路:郑州—郑上路—310国道到巩义小关镇向南—五指山—蝴蝶谷。

南郊:4000余亩樱桃花似茫茫白雪

在樱桃沟村,依山种植错落有致的4000余亩樱桃花似茫茫白雪,又如朵朵白云,在蓝天的映衬下樱桃花与周围的杏花、梨花等竞相争艳,形成了花的海洋、花的世界。赏花累了还能钓鱼休闲。

线路:由于樱桃的花期很短,赏花得抓紧,乘公交车,请在河医立交桥下坐317路公交车,樱桃沟下车就到。如果你是自驾车,沿嵩山路—郑密路—侯石路,即可到达。

东郊:金鹭鸵鸟园内看梨花、桃花

位于东开发区东南的河南金鹭鸵鸟园内,几百亩盛开的桃花,俨然天上掉下了百里胭脂云,远观气势磅礴,如海如潮;近赏俏丽妩媚,似少女初妆。而几百亩盛开的梨花在春风中更是摇曳荡漾,婀娜多姿,千朵万朵,白净如雪、风姿绰约。此外,这里

还有几十亩的油菜花、几十亩的海棠花以及几十亩的紫玉兰,让你一园不出,阅尽人间春色。

线路:市民可以在河医立交桥下乘坐51路公交车或在银基商贸城旁边乘坐307路公交车前往。

北郊:乘坐16路,一边走一边赏花

如果市民乘坐16路公交车,在江山路与开元路交叉口附近下车,即达世外桃源庄园,二三十亩杏花正在怒放,另有一二十亩的栗子花、桃花“欲开还羞”,游客在这里除了能品味农家菜肴外,还可以垂钓。

继续乘坐16路往北走,可达大河庄园,这里开放的樱桃花、杏花随风摇曳,迎接游人参观。而进入4月份,10多亩梨花也将呈现风姿。

同样乘坐16路公交车,到达黄河风景名胜区门口之前,大型庄园鹿鸣山庄里,杏花、樱桃花遍布庄园,再过一星期,桃花将加入绽放的行列,在这里,游客可以品尝黄河鲤鱼、农家饭、野菜等;而进入黄河风景名胜区后,炎黄停车场周围30亩左右的油菜花,散发着浓郁的香气,醉人心脾,也许游客看了之后会依依不舍,不愿离开。环

绕星海湖周边的连翘花、紫荆花、玉兰、贴梗海棠等,大有乱花渐欲迷人眼的感觉。

如果自驾车,沿着江山路上黄河大堤一直往东走,或者从花园路与中州大道交叉口驶入大河路,再根据路标沿新107国道前行,黄河风景生态世界50亩杏花、50亩桃花都在开放,大有满园春色之感,而至少2万棵柳树也已经结出了青绿的柳穗。

惠济区花园口镇申庄村黄河大堤以北的金帝庄园,目前二三十亩的杏花正在绽放,挂满花骨朵的桃花也在迎接各地的游人。市民前去赏花,可乘坐91路公交车,到毛庄蔬菜批发市场下车,转乘116路公交车,到申庄村上黄河大堤西行200米即到。如果自驾车,沿着新107国道往北走,穿申庄村上黄河大堤也能到达。

市区 碧沙岗公园海棠文化节明日掀盖头

碧沙岗公园的海棠有40多个品种400株,是我市最大的海棠种植集中地。尤其是那棵有着60年树龄的“海棠王”都已开花。而海棠品种园的盆景造型也有270盆,如今数百棵海棠已经花发枝头。

明天举行的海棠文化节将持续1个月时间。除了观赏海棠,137株先开花后长叶的连翘,艳丽可爱的金钟花,还有芬芳的玉兰、花朵密集艳丽的榆叶梅都值得一看。

紫荆山公园独有1株紫玉兰

紫荆山公园特色是紫荆,这里有珍贵的白紫荆、巨紫荆、加拿大紫荆,还有其他2000余株紫荆在这儿入驻。3月下旬这里

将举办首届以“紫荆花的传说”为主题的紫荆花展。该公园有1株“宝贝”,那就是居住在该园东院的紫玉兰。

人民公园郁金香展下旬开展

人民公园现有郁金香22个品种,10万余株。3月下旬该公园举办的第十二届郁

金香展,花色丰富,花形主要呈杯形、碗形,将让你徜徉在郁金香的海洋中流连忘返。

聊一真心朋友浪漫爱情
听一曲折跌宕唯美爱情故事
拿起电话尽情体验精彩生动世界
9600111
网通固话小灵通均可拨打

专治膝关节疼痛肿胀

骨质增生、颈椎椎病、滑膜炎、半月板损伤、痛风

王主任:从医30余年,擅长滑膜炎、半月板损伤、骨质增生的诊断和治疗,采用中药外敷治疗,不手术,不吃药,不打针,一月康复,在业界有很高的声誉。来诊患者

免挂号费、诊断费,当天见效一月康复

电话:0371-66692772 15803842077

地址:总队机关门诊部,商城东路140号,商城东路豫武大厦向南100米路东